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RESUME Le résumé comprendra une dizaine de lignes. Il reprendra de façon systématique et synthétique le texte. Il sera accompagné de mots clés, jusqu'à 10.

Mots clés : mot1, mot2, mot3, mot4, mot5, mot6, mot7, mot8, mot9, mot10.

1 Introduction
Les actes de CETSIS ont pour objectifs de garder la trace des propositions faites par la communaté nationale voire internationale traitant de l’innovation pédagogique dans le domaine de l’EEA. Les actes sont un outils de travail pour l’échange et la collaboration des enseignants, des enseignants chercheurs et des professionnels intéressés par l’innovation pédagogique. Les documents que vous fournirez doivent être de qualité tant dans le contenu que dans la forme. En ce sens, l'homogénéité de la présentation des articles contribuent à la qualité générale du document, et à la perception qu'en auront les lecteurs. Nous demandons donc aux auteurs de respecter le modèle fourni par ce document.

1.1 Langues
La langue officielle de travail du colloque est le Français. Toutefois des contributions en langue anglaise sont les bienvenues. Essayer d'utiliser des phrases courtes et un vocabulaire simple.

1.2 FORMAT DE MISE EN PAGE

Utilisez un format A4 (21x29.7 cm.). Les marges gauche et droite sont de 2cm, la marge haute de 2.8cm et la marge basse de 2.9cm. Centrez le texte sur la page. L'ensemble du texte doit tenir dans un rectangle de 17x24 cm.

1.2.1 Titre et Auteurs

Le titre, les noms des auteurs et leurs adresses utilisent toute la largeur de la page. Il est fortement recommandé d'indiquer son adresse électronique. Référez-vous au sommet de cette page pour un exemple avec deux noms et deux adresses différentes.

1.2.2 Deux colonnes

Après la zone d’entête constitué du titre, des auteurs, du résumé et de la liste des mots clés, votre texte doit être disposé en deux colonnes de 8.1 cm de large, séparées de 0.8 cm. La hauteur du texte doit être de 24 cm sur chaque page, y compris la première.

Le texte dans les colonnes doit être justifié des deux côtés.

1.2.3 Résumé et Mots-clés

Chaque article doit commencer par un résumé en Français d'environ 150 mots, suivi d'une liste de mots clés limitée à 10. 

2 SECTIONS
La police de carctères des titres des sections doit être en accord avec celle du texte. Vous pouvez choisir parmi les police Times, courrier et helvetica. Le titre de section (Niveau 1) est en gras 10 points, en capitales. La ligne de titre est précédée d'un espace de 6 points, et suivie d'aucun espace. Les sections sont numérotées et le numéro de section sera suivi d’un espace.

2.1 Sous-sections De Niveau 1

Les titres des sous-sections doivent être en gras 10 points, avec seulement les premières lettres des mots en capitales. La ligne de titre est précédée d'un espace de 6 points, et suivie d'aucun espace.

2.1.1 Sous-sections De Niveau 2
Les Sous-sections de niveau 2 doivent être en gras 10 points, avec seulement les premières lettres des mots en capitales. La ligne de titre est précédée d'un espace de 6 points, et suivie d'aucun espace.

2.2 PARAGRAPHES

Séparez les paragraphes par une ligne blanche (le modèle le fait automatiquement). Le texte doit être en Times, courrier ou helvetica 10 ou 12 points. Il n'y a pas d'indentation au début du paragraphe pour améliorer l'esthétique et la lisibilité du document.

2.2.1 La numérotation
La numérotation internationale sera utilisée pour numéroter les sections et les sous-sections (1 ; 1.1 ; 1.1.1 ; etc.).

2.2.2 Le texte

Les légendes en italique corps 9, le titre en corps 14, et les noms des auteurs en corps 12.
2.2.3 Les références bibliographiques 

Vos références bibliographiques doivent être indiquées dans le texte par des nombres entre crochets [2]. Les références doivent être disposées dans l'ordre d’apparition dans le texte, et présentées comme les exemples donnés à la fin de ce document [1] et [2]. Vérifiez que toutes les références bibliographiques sont référencées dans le texte de votre soumission et complètes, y compris les numéros des pages.

2.2.4 Les tableaux et figures
Les figures insérées dans le document doivent être référencées comme dans l’exemple ci-dessous. Leurs légendes doivent être en italique corps 9. La légende de la figure est suivie d’un espace de 6 points.
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fig 1 : ma légende

Prêtez attention à la qualité de vos figures, et pensez que certains lecteurs n'auront de votre article qu'une version plusieurs fois photocopiée. Assurez vous donc que vos figures sont suffisamment contrastées pour être lisibles après plusieurs reproductions. Préférez des dessins, des illustrations en format vectoriel, plutôt que « bitmap ». Faites également attention au choix des couleurs utilisées.

Les tableaux doivent également être référencés selon la même définition. Voici l’exemple :
	
	Colonne 1
	Colonne 2

	Ligne 1
	
	

	Ligne 2
	
	

	Ligne 3
	
	


Tableau 1 : Légende du tableau
2.3 Entête, pied de page

Ne modifiez pas l’en-tête, pied de page et la numérotation. Ces zones sont réservées pour l’assemblage des actes. 

Bibliographie

Vos références bibliographiques doivent être indiquées dans le texte par des nombres entre crochets [2]. Les références doivent être disposées dans l'ordre chronologique d’apparition dans le texte et présentées comme les exemples donnés ci-dessous [1] et [2]. Vérifiez que toutes les références bibliographiques sont référencées dans le texte de votre soumission et complètes, y compris les numéros des pages.

1. Cole, W.G. Understanding Bayesian Reasoning Via Graphical Displays.  In Proceedings of ACM Conf. on Human Factors in Computing Systems CHI'89 (April 30-May 4, 1989, Austin), ACM Press, New York, 1989, pp. 381-386.

2. Gary, M.R. and Johnson, D.S. Computers and Intractability:  A Guide to the Theory of NP-Completeness.  Freeman, San Francisco, California, 1979.

3.  Palanque, Ph., Paternò, F. (eds.). Formal Methods in Human-Computer Interaction. Springer-Verlag, Berlin, 1997.
3 Soumission
COMMENT SOUMETTRE ? La soumission se fait par voie électronique en deux temps : 
3.1 1ère  phase : 

envoi d’un résumé, de la liste des auteurs, des coordonnées électroniques de l’auteur principal, et la sélection du thème de soumission ainsi que quelques informations complémentaires. Après soumission de ces informations, un identifiant et un mot de passe sont fournis sur le site et envoyés par courriel à l’auteur principal à son adresse électronique. 
3.2 2ème  phase : 

Ces références permettent de télécharger sur le site web l’article complet directement au format Word, PDF ou Postscript. La procédure de soumission est précisée sur le site et dans le mail reçu. En cas de difficultés, contacter le secrétariat de la conférence : 
Simone DUPONT 
IUT nancy Brabois – cetsis2005@clubeea.org
Les soumissions acceptées seront publiées dans les actes et disponibles sur support électronique. 









