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Belfort, le 28 novembre 2000

Cher collègue,

Les Journées des Jeunes Chercheurs en Génie Electrique auront lieu les 15 et 16 novembre 2001 à Nancy. Elles seront couplées avec le congrès Electrotechnique du Futur sous la forme d’une journée commune permettant ainsi aux jeunes thésards d’assister à des conférences ou des posters d’Electrotechnique du Futur et à des seniors de montrer leur intérêt pour les travaux de recherche présentés par les jeunes doctorants.

Pour respecter les spécificités de chacun des congrès, les comités scientifiques seront distincts et auront leurs propres règles de sélection. Pour simplifier la lisibilité de ces deux congrès organisés par le Grand-Est, le GREEN (Nancy) prendra en charge la partie scientifique d’Electrotechnique du Futur et le L2ES (Belfort) celle des Journées des Jeunes Chercheurs en Génie Electrique.

Le comité scientifique des JCGE comprendra comme d’habitude des industriels, quelques «anciens» mais surtout des jeunes collègues professeurs ou maîtres de conférences mais ayant déjà quelque expérience.

Nous avons l’honneur de vous demander de désigner un jeune collègue de votre laboratoire (merci de nous donner son mèl pour faciliter les échanges) pour faire partie du comité scientifique.

Nous nous inspirerons très fortement des règles mises en place lors des dernières journées tant pour les thèmes des journées que pour les modalités pratiques. Rappelons que ces journées ont pour objectif de permettre à des jeunes en deuxième ou troisième année de thèse de présenter leurs travaux.

Bien cordialement et merci de votre réponse rapide.


Bernard De Fornel




Jean Marie Kauffmann

L2ES – IGE  - Parc Technologique – 2, avenue Jean Moulin – F-90000 BELFORT
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